

Λουκάς Ι. Καρράς
Δικηγόρος
Σπυριδωνος 3, Λιβαδειά 32100
Τηλ. & Fax:20261080136
e mail: lkarras@liv.forthnet.gr

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Έτος γέννησης: 15 Ιουλίου 1966

Βασικά εκπαίδευση:1972 -1981: Δημοτικό και Γυμνάσιο Κυριακίου Βοιωτίας.

1981 - 1984 Πρότυπο Κλασσικό Λύκειο Αναβρύτων.

Βαθμός αποφοίτησης σε όλα τα σχολεία «άριστα»

Ανώτατες Σπουδές: 1984 - 1988 στην Νομική Σχολή του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (Κομοτηνή) με βαθμό αποφοίτησης «πολύ καλά».

Επιστημονική Δραστηριότητα: Έχω λάβει μέρος σε επιστημονικά συνέδρια και σεμινάρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. (Ενδεικτικά αναφέρονται τα τελευταία συνέδρια της Ένωσης Ευρωπαίων Δικηγόρων στην Κέρκυρα, στην Βενετία, και Δρέσβης, στα συνέδριο της ελληνικής εταιρείας Αστικού Δικαίου ενδεικτικά στην Ναύπακτο, Βόλο κλπ, το συνέδριο για το δίκαιο στα ΜΜΕ και το συνέδριο για το δίκαιο και τον αθλητισμό. στο Κολέγιο Αθηνών, στα συνέδρια της Ένωσης Ελλήνων Ποινικολόγων, στα συνέδρια της Ελληνικής Εταιρείας Οικογενειακού Δικαίου και της εταιρείας εμπορικού Δικαίου στην Λαμία, σε συνέδρια νομικών περιοδικών π.χ. δίκαιο και πολυκατοικία, υπεράσπιση κλπ).

Ξένες γλώσσες: Αγγλικά, γαλλικά και ιταλικά πολύ καλά.

Γερμανικά καλά

Επαγγελματική Δραστηριότητα :

Δεκέμβριος 1988 - Σεπτέμβριος 1989 ασκούμενος Δικηγόρος στο Δικηγόρο Χρ. Καρατζά (απεβίωσε τον Σεπτέμβριο 1989).

Σεπτέμβριο 1989- Απρίλιος 1991 συνέχισα την άσκησή μου στο Δικηγόρο Ιωάννη Καρατζά.

Το Μάιο '91 μετά από εξετάσεις ορκίστηκα δικηγόρος και από τον Νοέμβριο του 1991, οπότε και ολοκλήρωσα τις στρατιωτικές υποχρεώσεις μου, ασκώ το δικηγορικό λειτούργημα στη Λιβαδειά.

Έχω συμμετάσχει σε σημαντικές δίκες στην Ελλάδα (Λιβαδειά, Αθήνα) και στο εξωτερικό (Αυστρία, Ιταλία κλπ) σε εθνικά και διεθνή δικαστήρια και είμαι νομικός σύμβουλος για τις υποθέσεις στην περιοχή της Shell Hellas ΑΕ (τώρα Coral ΑΕ), της Εγνατίας Τράπεζας, Interamerican και επιχειρήσεων που εδρεύουν στη Λιβαδειά (FREZA ΕΠΕ, , Γ. Κακριδής ΕΠΕ και ΚΑΓΟΝ ΕΠΕ, Γ.Δ. ΖΗΤΟΥΝΙΑΤΗΣ οικοδομικές επιχειρήσεις, ΣΠΑΡΟΣ ΑΕ, Όμιλος Επιχειρήσεων Παύλου Συμμετοχές ΑΕ) με ιδιαίτερα μεγάλο κύκλο εργασιών.

Έχω εκπροσωπήσει σε δίκες στη Λιβαδειά με επιτυχία εκτός των άλλων και μεγάλες αλλοδαπές εταιρείες και επενδυτικούς και εμπορικούς οίκους (Weil brother and Stern ltd, Union cooperative agricole Bourgogne – Centre Elevage, Luis Dreyfous CO, Κ. Ζαχαρίας ltd κλπ).

Παράσχω τις υπηρεσίες μου στο Οικουμενικό Πατριαρχείο, όσες φορές καλούμαι και επιπλέον μου προτάθηκε από τον Αρχιεπίσκοπο της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, Αρχιμ. Βαρθολομαίο Σαμαρά, με τη σύμφωνη γνώμη της Α.Θ.Π., του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, να είμαι μόνιμος νομικός Σύμβουλος του καθιδρύματος αυτού στην Ελλάδα, πρόταση που προφανώς αποδέχθηκα.

Ειδικότερα παρείχα υπηρεσίες στο Καθίδρυμα αυτό, σε ότι αφορά την υπόθεση της Ι.Μ. Αγίου Ιωάννη Θεολόγου Πάτμου (απάτη και υπεξαίρεση μερικών μοναχών σε βάρος της Μονής και νομιμοποίηση εισοδημάτων από παράνομες δραστηριότητες) σε συμβουλευτικό αλλά κυρίως και σε δικαστικό επίπεδο και έχω μετέχει σε τέσσερις Πατριαρχικές Εξαρχίες (αποστολές) μετά από απόφαση της Αγίας και Ιεράς Συνόδου,

Είμαι μέλος από το 2003 του Νομικού Συμβουλίου της Ιεράς Μονής Αγίου Ιωάννου Θεολόγου Πάτμου.

Επίσης στο πλαίσιο αυτό υπήρξα μέλος της νομικής Ομάδας του Οικουμενικού Πατριαρχείου για την διεκδίκηση της επιστροφής από τις τούρκικες Αρχές της κυριότητας του ακινήτου του Ορφανοτροφείου της Πριγκήπου στο Πατριαρχείο. Την 27^η Νοεμβρίου 2007 μετείχα στην νομική ομάδα, που Το εκπροσώπησε στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων του Ανθρώπου (Στρασβούργο) σε προσφυγή του κατά της Τουρκίας που αφορούσε το Ορφανοτροφείο της Πριγκήπου, και η οποία αποτελούνταν από 3 Αρχιερείς (Αχιεπ.

Αμερικής και Μητροπ. Φιλαδελφείας και Γαλλίας), 4 Πανεπιστημιακούς (Sakmar, Αλιβιζάτος, Παμπούκης και Κτιστάκης), 5 Δικηγόρους από τις ΗΠΑ, 2 δικηγόρους από Ελλάδα (Καρράς, Δημακοπούλου) και διπλωμάτες .

Αρκετές δικαστικές αποφάσεις (περίπου εξήντα πέντε μέχρι σήμερα), στις δίκες επί των οποίων εκδόθηκαν, είχα συμμετοχή, έχουν δημοσιευθεί σε έγκριτα νομικά περιοδικά ακριβώς λόγω της πρωτοτυπίας τους και της νομολογιακής τους χρησιμότητας.

Κοινωνικές και άλλες επιστημονικές Δραστηριότητες:

1) Γενικός Γραμματέας του Δικηγορικού Συλλόγου Λεβαδείας (α΄ θητεία 2005 – 2008 και β΄ θητεία 2008 - Μάρτιος του 2011) ενώ για την τριετία 2002-2005 ήμουν μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου αυτού.

2) Β΄ Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος για της Ιεραποστολή στην Άπω Ανατολή του Οικουμενικού Πατριαρχείου από το 2008 και από το 2017 Α΄ Αντιπρόεδρος,

3) Μέλος του Δ.Σ. του Ιδρύματος υποστήριξης του Οικουμενικού Πατριαρχείου (από το 2011),

4) Εταίρος και μέλος Γ.Σ, και της Εξελεγκτικής Επιτροπής της Μ.Κ.Ο. Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας του Οικ. Πατριαρχείου με την επωνυμία «Οικουμενική» (Oecoumenica) από το 2011

5) Είμαι μέλος σε αρκετά επιστημονικά σωματεία και ενώσεις {UAE, Ένωση Ελλήνων Ποινολόγων, Ένωση Ελλήνων Δικονομολόγων, τακτικός συνεργάτης του Ινστιτούτου Ευρωπαϊκού και Διεθνούς Οικονομικού Δικαίου (Θεσ/κη)}.

Επίσης ασχολούμαι με τον αθλητισμό σε ερασιτεχνικό επίπεδο.

Παρακολουθώ από κοντά τις εξελίξεις στον χώρο της τέχνης και είμαι συλλέκτης νομισμάτων.

Λιβαδειά, 20 Μαΐου 2014

Λουκάς Ι. Καρράς
Δικηγόρος
Σπυρίδωνος 3, Λιβαδειά 32100
Τηλ., Fax: 2261080136
e mail: lkarras@otenet.gr
ΑΦΜ: 045156456 Δ.Ο.Υ. Λιβαδειάς